

H A J D U F Ö L D

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN
 Egy óra 50 K Felévre 220 K
 Negyedévre 110 K Félévre 440 K
EGYES PÉLDÁNY ÁRA: 2 KORONA

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
 Megjelenik hét ó kivétel vel minden nap
 Felelős főszerkesztő: Dr. Kowalossy Imre

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
DEBRECEN, PIACZ-UTCZA 59. SZÁM.
INTERURBAN TELEFON: 3-48 SZÁM.

*Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában
 Hiszek egy isteni örök Igazságban :
 Hiszek Magyarország feltámadásában
 Amen.*

Az alkotmányos rend

Beniczkyéknek legutóbbi szereplése még azoknak a szemérről is levette a hályogot, akik idáig nem látták, hogy voltaképpen miről van szó.

Nem a kormányt, vagy annak egyes tagjait, nem egyes kormányzati elveket, vagy intézkedéseket támadnak Beniczkyék, hanem az ellen az ideiglenes alkotmányos rend ellen folytatnak aknamunkát, amely az 1920. évi I. törvénycíken alapul.

Hosszu ideje aggódva figyeljük és látjuk, hogy minden felvetődő politikai kérdésnek a háta mögött ott mered a királykérdés, melyről a nemzet legjobbjai kimondották, hogy megoldását egyelőre kikapcsolják az aktuális politikából.

Kikapcsolják elsősorban azért, mert annak tárgyalása minden másnál alkalmasabb a nemzeti egység megbontására, amely egységre és egyetértésre soha nagyobb szüksége nem volt a magyar nemzetnek, mint mai helyzetében, amikor minden oldalról, nyíltan és alattomosan, külső és belső ellenségek légiói törnek életére.

A közhangulatnak, a hazájukért aggodó igaz magyarok osztatlan véleményének adott kifejezést gróf Bethlen István miniszterelnök, mikor minden becsületese magyar embert arra hív fel, hogy fogjon kezét ez ellen az aknamunka ellen. Mert a nemzetgyűlésnek, de különösen pedig magának az élő nemzetnek tulnyomó többsége szilárdan meg akar maradni ennek az egyhangulag hozott törvénynek és az ezzel megteremtett alkotmányos jogrendnek a biztos alapján.

Ennek a jogrendnek a pilléreit ostromolják konok elszántsággal azok, akik folyton ajkukon hordják a jogrendet.

Ennek a jogrendnek fundamentuma a Kormányzó és a magyar nemzeti hadsereg. Aki a Kormányzó személyét támadja, aki nemzeti reményeink letéteményesét: a magyar nemzeti hadsereget, annak becsületét, jóhírnevét gyalázza, az veszedelmes ellensége az ezeken alapuló jogrendnek.

A Kormányzónak és az általa teremtett nemzeti hadseregnek köszönhetjük, hogy kimenekültünk abból a posványból, melyben fuldokolva már-már elmerültünk, hogy egy fényes mult után haljunk diestelen halált. Halált, mely még részvétet sem kelthetett, csupán megvetést.

Ezeknek a pilléreknek a védelmében igenis egy táborba kell egyesülni minden becsületese magyar embernek.

Munkában a határmegállapító bizottság

Magyar-osztrák tárgyalások

Poincaré a nyugatmagyarországi kérdéstről

Graz, július 29. Az osztrák-magyar határmegállapító bizottság, amelynek tagjai *Grawen* angol ezredes, *Jocarte* francia és *Ca'ga* olasz őrnagyok, valamint *Jamaguci* japán ezredes, ma tartotta első ülését *Neu-eraber* min. tan. osztrák és *Keresztes* ezredes magyar delegátusok jelenlétében.

Páris, július 29. A „Revue de deux Monde” legújabb számának politikai rovatában, amelynek vezetője tudvalevőleg Poincaré, a francia köztársaság volt elnöke, De Monzie beszédének a nyugatmagyarországi vármegyéről szóló része kapcsán elismeri, hogy a magyar kormány a legutóbbi napokban szabatosan megállapította a nagykövetek tanácsa előtt, hogy a békeszerződések nem szabnak kötelező határidőt a nyugatmagyarországi vármegyék átadására.

Semmi ok sincsen a dolgok elcsúszására, — jegyzi meg Poincaré, — hiszen tudvalevő hogy lehetetlen Ausztria területét Magnagyobbítani, mielőtt közgazdasági és valutáris helyzete orvosolva nincsen és mielőtt teljes bizonyosság nincs az iránt, hogy nem fogja majd szeméit Berlinre szegezni.

Szombathegy, július 29. *Sigroy* Antal gróf kerületi főkörmányzó a nyugatmagyarországi kérdéstről elterjedt hírekről a következő nyilatkozatot tette:

— Tényleg megfelel a valóságnak, hogy a magyar és az osztrák kormányok a Nyugatmagyarország ügyében megkezdett tárgyalásokat folytatják. Minden oly hír, mely a közeli átadásról szól és dátumokat állapít meg, pusztán kombináció, tekintve, hogy a tárgyalások a két kormány közt közvetlenül fognak lefolyni.

Rakovszky lemondott elnöki tisztéről

Elvesztette a többség bizalmát - Az indemnitást letárgyalják A pénzügyminiszter a köztisztviselők előléptetéséről

-- A nemzetgyűlés mai ülése --

Budapest, július 29. A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyed 11 óra után nyitotta meg *Bottlik* József alelnök. Folytatják az indemnitás tárgyalását. *Milosevics* Jenő megállapítja, hogy a törvényjavaslatban újabb bevételek és kiadások is vannak felvéve. Nem szeretné, ha ez precedensül szolgálna a jövőben. Kérdi a pénzügyminisztert, hogy miképpen óhajtja megoldani a tisztviselők kinevezését. Vajjon a fővárosi tisztviselők nem fognak-e előnyben részesülni a vidékkel szemben? Az indemnitást elfogadják.

Tomori Jenő a valuta leromlásával foglalkozik. Szerinte a valuta leromlásának oka az, hogy belpolitikailag nincs meg a konszolidáció. A belügyminiszter állandóan igéri, hogy erős kézzel fog mindent letörni és ennek ellenére az egész országban a közigazgatás napról-napra rosszabb. A belügyminiszter a közigazgatásról szóló törvényjavaslatot nem terjesztette eddig elő. Kéri a kereskedelemügyi minisztert, hogy adja meg a lehetőségét annak, hogy a falvakban is építhessenek a szegény emberek házat. Nem fogadja el az indemnitást.

Azután *Szijj* Bálint szólal fel. Megállapíthatjuk, hogy a kormányzás másfél éven keresztül kiszagzapárt ellenes volt. A kormány még mindig nem adta meg a kiszagzapártnak a kisüstöt. Az örlési és forgalmi adóról szóló törvény, már meghozatott, azonban az erről szóló végrehajtási utasítás még mindig nem jelent meg. Az indemnitást elfogadják.

Róbert Emil előadó reflektál a vita során elhangzott beszédekre.

Hegedüs Lóránt pénzügyminiszter röviden válaszol a felszólalásokra. Sajnos, a köztisztviselők előléptetése igen szűk keretű lesz, de nem fog megtörténni az, hogy a vidéki tisztviselőket fővárosiak javára mellőzzék, vagy, hogy a hadviseltek érdekeit szem előtt ne tartanák. *Szijj* Bálint felszólalására megjegyzi, hogy a kisüstőkre vonatkozó rendelkezésében nagy kedvezmény van. Egyébként kéri, hogy fogadják el a javaslatot és mellőzzék a határozati javaslatokat.

Ereky Károly a zárszó jogával élve indo-

kolja meg a benyújtott határozati javaslatát amelyet pontonkénti szavazással elvetette.

Frühwirth Mátyás határozati javaslatát a soroksári Dunaág kiépítése tárgyában a Ház egyhangulag elfogadta. Ezután az elnök 5 perc szünetet rendelt el. Jelenti, hogy a miniszterelnök kíván beszélni. Szünet után a miniszterelnök nem lévén jelen, áttértek az indemnitási javaslat részletes vitájára.

Az első szakaszt változatlanul elfogadták.

A 2-ik szakasznál *Hegedüs* Lóránt pénzügyminiszter kijelenti, hogy az országnak nincs és nincs pénze, mivel 6 és fél milliárd deficitje van. Ezután a 2-ik szakaszt elfogadták. A 3-ik szakasznál *Gelencsér* István indítványt terjesztett elő a tisztviselőknek. A és B kategóriába való osztásáról.

Magyar Kázmér pótitúdványt nyújt be, amely szerint utasítsa a nemzetgyűlés a törvényhatóságokat, hogy a megüresedett állásokat töltsék be.

Ráday Gedeon gróf belügyminiszter a javaslatot stiláris módosítással elfogadja.

A 4-ik szakaszt *Tasnády* Károly módosításával fogadták el, az 5-ik és 6-ik szakaszt pedig eredeti szövegében.

Ezzel a Ház az indemnitásról szóló javaslatot részleteiben is letárgyalta.

A napirendi indítvány után *Rakovszky* István elnök a következő bejelentést tette. Észrevettem, hogy az én elnöklésem nem találkozik a Ház minden oldalán azzal a helyesléssel, amelyet az elnök tekintélyének megóvása szempontjából szükségesnek tartok. Ezért tisztelettel bejelentem, hogy *elnöki tisztemről lemondok*. (Lelkes éljenzés a baloldalon, felkiáltások: Eljen *Rakovszky*). Mint távozó elnöknek kötelességem megköszönni azt a támogatást, amelyben eddig részesültem. Nem távozom kezesüléssel s ha hibáztam, akkor ez emberi gyarlóság következménye. Mindenkor a Ház tekintélyének fenntartására és a szólásszabadság biztosítására törekedtem. Kötelességemnek tartom, hogy képviselő társaimnak segítségükért és támogatásukért köszönetet mondjak.

(Taps és éljenzés a baloldalon. Felkiáltások: éljen Rakovszky!)

Ugron Gábor: Mint az ellenzék tagja, bátor vagyok kijelenteni, hogy mi Rakovszky elnökletét sohasem kifogásoltuk. Ő mindig igazságosan, a házszabályok szerint járt el és biztosította az ellenzék szólásszabadságát. Kötelességem az ellenzék nevében Rakovszky István elnök urnak bizalmunkat nyilvánítani és távozásá felett sajnálatunkat kifejezni.

Ezután Bethlen István gróf miniszterelnök emelkedett szólásra. Ebben a percben értesültem arról az úgyról. Ugron Gábor nem hozta az ügyet tudomásomra, hanem jónak látta az én megkerülésemmel a Ház elé vinni a dolgot. (Felkiáltások: Az utcákon plakátok vannak.) A képviselő ur több mint egy órája tartózkodik a Házban. Találhatott volna módot arra, hogy ezt bejelentse nekem. Kijelentem, hogy az ügyet nemcsak, hogy meg fogjuk vizsgálni, hanem, hogy amennyiben igaz, a legszigoribban fogunk eljárni benne és nem fogja senki kikerülni büntetését.

Friedrich István: A Keresztény Egyesülés Pártja már régen látta azt a nagy türelmetlenséget, amely a többség részéről az ellenzék ellen irányul. — Felszólalni alig lehet. A legnagyobb aggodalommal látom, hogy Rakovszky István, aki az ellenzék minden tulkapás ellen megvédté, távozni óhajt helyéről (Nagy zaj felkiáltások: Éljen Rakovszky!)

Elnök az ülést 2 óra után rekesztette be.

Tisza István emléke Szobor és alapítvány

Debrecen város törvényhatósági bizottságának tegnapi közgyűlésén a városi tanács Márk Endre egy régebben benyújtott indítványa alapján azt javasolta a közgyűlésnek, hogy egy Debrecenben felállítandó Tisza-szobor létesítésére 100 ezer, a Tisza-egyetem internátusi alapítványra pedig 50 ezer koronát szavazzon meg s így örökítse meg a jellemszilárd, fajmagyar hazafi eszményi képét. Mivel azonban százezer korona mai viszonyok között nem elég ahhoz, hogy Tiszához méltó szobrot lehessen belőle felállítani, ennek az összegnek társadalmi gyűjtés útján kell kiegészülni. Ez lenne a gyűjtés alapja, amelyhez az eddig összehozott 40-50 ezer koronát is csatolják és a város költségvetésébe évenként 10 ezer koronás tételt állítanak be erre a célra.

A közgyűlés a tanácsi javaslatot egyhangú lelkesedéssel magáévá tette és elhatározta, hogy szoborbizottságot alakít, amely a Tiszakultusz propagálását lesz hivatva ébrentartani és évről-évre emlékünnepeket rendez.

A bizottság elnöke Miskolc Lajos főispán, társelnök Csóka Sámuel h. polgármester, ügyvezető elnök Márk Endre, tagjainak sorában pedig helyet foglalnak a város törvényhatósági bizottságának, tanácsának, összes kulturális és jótékony egyesületeinek és intézményeinek képviselői.

A szovjet mentő kísérletei

Bécs, július 29. Revali értesülés szerint Lenin az oroszországi inség végső segítségével azt indítványozta, hogy ismételje el az államadósságot, amelyet a bolsevisták annak idején semmisnek nyilvánítottak.

A szerb kommunista merényletek

Beigrád, július 29. (Magyar Curir.) A magyar kormány részvétlétávirata, amelyet Draskovics miniszter meggyilkolása alkalmából küldött, itteni politikai körökben igen jó hatást keltett. A távirat súlyosan elítéli a kommunisták terrorisztikus cselekedetét.

Zágráb, július 29. Draskovics volt miniszter ellen elkövetett merénylet hatása alatt az egész országban nemzeti gárdák alakulnak, melyeknek főcélja a kommunisták üldözése lesz.

Az éhező Oroszország

London, július 29. A Morning Post jelenti: A parasztek nagy csapatokban vonulnak Oroszország éhínséges vidékeiről Moszkva felé. Utközben mindent elpusztítanak. (MTI)

Debrecen város közgyűlése

A közüzemi pótlékot 52 százalékban állapították meg

A tegnapi városi közgyűlés teljesen a hőhullám jegye alatt állott. A falak forrón verték vissza az égető napsugarakat s a tanácssteremben bágyadtan lanyha hangulat uralkodott. Egyedül a közüzemi pótlékról szóló szabályrendelet hozott némi élénkséget a tárgyalás menetében: a háztulajdonos és bérlő bizottsági tagok legjobb igyekezettel iparkodtak bebizonyítani egymásnak, hogy ők mennyire szegények. Végre is elfogadták az előterjesztett szabályrendelettervezetet.

Fél tíz óra után nyitotta meg a közgyűlést Miskolc Lajos főispán, aki ez alkalommal elnökölt először a törvényhatósági bizottságban.

A Nemzeti Hírszék elmondása után Balogh Sándor dr. polgármesteri titkár olvasta fel a május és június hónapokról szóló polgármesteri jelentést, amelyet a közgyűlés elfogadott.

Zelinger Ede ennek kapcsán az állami rendőrség utlevél-osztályánál uralkodó állapotokat tette szóvá és hibáztatta, hogy az utlevélhez csak rengeteg vekszatura után tud a közönség hozzájutni. A főispán kérte, hogy tegyen valamit ennek az állapotnak megszüntetésére.

Miskolc Lajos főispán felvilágosította, hogy ebben az ügyben az állami rendőrségre semmiféle hatást nem gyakorolhat a közgyűlés, mert az közvetlenül a belügyminiszter hatásköre alatt áll.

Vass Károly tb. tanácsnok tett ezután jelentést a közgyűlés által a tanácsnak adott megbízásokról, melyeknek a tanács legtöbb esetben eleget tett. A róm. kath. második templom helyének kijelölése ügyében a tárgyalás még folyik a r. kath. egyházzal. A város utcái, terei és parkjainak rendezése a legközelebbi közgyűlés célja, ugyancsak a Csapó-utcai villamos szakaszhatár áthelyezésének ügye is.

Bethlen István üdvözlése.

Győr sz. kir. város átiratával kapcsolatban egyhangú helyesléssel elhatározta a közgyűlés, hogy üdvözi Bethlen István miniszterelnököt a parlamentben június 1-én tartott beszéde alkalmából, amelyben lerántotta a leplet a felforgatásra törekvőknek a nemzetet veszélyeztető aknamunkájáról. Tette ezt annál inkább, mivel Bethlen István miniszterelnökké történt kinevezése óta még nem volt alkalma a városnak üdvözölni.

Felirattal támogatja a közgyűlés a magyar városok országos kongresszusának tiltakozását a városi és községi földek vagyonváltása ellen.

A tápláló főcsatorna által elfoglalt területek megszerzése ügyében Miskolc Lajos főispán névszerinti szavazást rendelt el, mely ellenzék nélküli 54 igen szavazattal zárult.

Az 1918. évi közuti zárszámadást a közgyűlés tudomásul vette: az eredmény 145 ezer korona pénztári maradvány volt.

Általános helyeslés fogadta azt a tanácsi előterjesztést, hogy irjon fel a közgyűlés a kormányhoz az *érviszdő bizottság megszűntetése* iránt és pártolja a Gazdasági Egyesület, a Kereskedő Társulat és az Ipartestület hasonló szellemű feliratait is. A közgyűlés a tanácsi előterjesztést egyhangúlag elfogadta.

A fogattartási átalány

A városi tisztviselők 16 és fogattartási átalányának tárgyalása során az előadó háromféle javaslatot ad elő: Nevezetesen a lótartrási átalány felemelését, természetbeni fuvart és harmadszor: a város természetben bocsásson az átalány fejében megfelelő földet az illető tisztviselő rendelkezésére. A két utóbbi megoldás közül az előadó szerint egyik sem kivihető, minek következtében havi 1000 korona átalány megszavazását indítványozza.

Ekly József bizottsági tag szólott a tárgyhöz. Szerinte az ezer korona átalány igen csekély akkor, amikor egyes városi tisztviselők patkoltatási számlája 9 ezer koronára rug. A javaslatot csak azzal a kibővítéssel hajlandó elfogadni, hogy a városi tanács kérje be a városi tisztviselőktől 16 és fogattartási költségeik pontos elszámolását és azok alapján kalkuláljon egy megfelelő összeget. A közgyűlés

az előadói javaslatot Ekly indítványával megélesztve fogadta el.

Ezután rátértek a városháza IV. homlokzatának kijavítási ügyére és többek hozzájárulása után az előadói javaslatot elfogadták. Ugyancsak elfogadták a városi tanács előterjesztését a városi nyugdíjasok és özvegyek részére előlegezett drágasági segélyek végleges megállapítása tárgyában, egyben megadták a tanácsnak a felhatalmazást az iránt, hogy a megszállott területeken tartózkodó kegydíjasoknak kegydíjait, többek között *Török Rózsa* kegydíját is átutalás útján folyósítsa.

A közüzemi pótlék

A bizottsági tagok hőségben ellankadt érdeklődése egyszerűen éberré vált, mielőtt Zempléni Kornél dr. tb. tanácsnok bejelentette, hogy a vonatkozó miniszteri rendelet értelmében egy vegyes bizottság elkészítette a közüzemi pótlékról szóló szabályrendelet-tervezetet és azt a közgyűlés elé terjeszti.

A tervezetet — amelyet teljes egészében ismertünk a *Hajdúföld* minapi számában — általánosságban vita nélkül elfogadták s azután áttértek a részletes tárgyalásra.

Békés Lajos szóváltette, hogy a város egyes részeiben, különösen a külsőségeken, a házak udvara és a lépcsőház nincs világítva. Felvilágosítást kér, hogy a lakóknak ez esetben is fizetniük kell-e a közüzemi pótlék világítási hányadát.

Zempléni előadó rámutat arra, hogy a szabályrendelet szerint csak azokért a szolgáltatásokért kell pótlékot fizetni, amelyeket a tulajdonos tényleg teljesít.

Balkányi Ede dr. a bérlők sérelmeit sorolja fel és javasolja, hogy a pótlék ne 52, hanem 25% legyen.

Bakóci Gábor és Suhajda Béla azt javasolják, hogy a pótlékot mindenkor a tényleges bérszázalékkal egyeztetve állapítsák meg. Suhajda szerint a házigazdák a forradalmak és a megszállás alatt rengeteget szenvedtek. A házigazdák nagy százaléka ma szívesen lebontatná a házat, csak hogy lakóját meg tudja változtatni.

Hosszas vita után végül az elnök főispán szavazásra bocsátotta a tervezetet, melynek eredménye az lett, hogy azt részleteiben is elfogadták és ezzel a közüzemi pótlékot az 1920 május 1-i bérszázalékban állapították meg.

Apróbb ügyek

Tíz perc szünet után a közgyűlés a városi tisztviselők, alkalmazottak, nyugdíjasok és özvegyek részére engedélyezett nyugdíj- és lakbérpótlékot a III. évnegyedtől kezdve 115 százalékkal felemelte. Erre a városnak 85 ezer korona fedezete van.

A világítási vállalat 1921. évi költségvetését hozzászólás nélkül, teljes egészében elfogadták és a vállalatnak újabb 3 milliós kölcsönt engedélyeztek. *Aberle* Rajmund világítási vállalati igazgatónak pedig eredményteljes munkálataiért 10 ezer korona jutalmat szavaztak meg.

A közgyűlés elhatározta, hogy *Stégmüller* Árpád azon indítványa tárgyában, mely a lakás céljaira eddig nem használt, vagy lakhatatlanná vált épületek lakhatóvá tételére ideiglenes házaadmentesség megadását célozza: feliratot intéz az illetékes miniszterhez.

A debreceni keresztény-szocialista kéményseprők és ezek budapesti központja kérelmére elhatározta a közgyűlés, hogy a régi kéményseprői díjakat épséghen tartja.

Ezután Miskolc Lajos főispán bejelentette, hogy törvényadta jogánál fogva több városi tisztviselőt előléptetett, illetőleg kinevezett, így *Botos* Lajos erdőőröt ötven éves hű és kitartó szolgálata után tb. erdőmesterré nevezte ki. Ezután a közgyűlést, miután a tárgysorozat teljesen kimerült, háromnegyed 12 órakor berekesztette. A közgyűlés az elnök főispán elnökletével ért véget.

**MINDEN ÖNTUDATOS MAGYAR EMBER
CSAK KERESZTYÉN LAPOT OLVAS!**



NAPI HIREK

Jó uton

van már a hajdan híres Kaiserstadt, ahol a régi jó időkben minden délben pont 12 órakor megjelent a Burgmusik a császár tiszteletére. A régen kedélyesnek ismert Bécs helyorségében ugyanolyan jelenségek mutatkoznak, amelyenek nálunk megelőzték a hadsereg teljes lezülését. A bécsi katonaság nagy tüntetést rendezett s csatlakozott hozzájuk a kommunista párt egy csoportja. Kifogásolják a tisztelgési kötelezettséget, követelik a korlátlan kimaradási engedélyt, a katonatanácsok hatáskörének kibővítését... Akárcsak nálunk az őszirózsás szünetben...

Vajjon ha így haladnak az osztrák szomszédok, fogja-e erőltetni az ántánt Nyugatmagyarországnak Auszriához való csatlakozását? Rádér-e, hogy az európai béke szempontjából az egész világnak az az érdeke, hogy Magyarország minél erősebb legyen?

Vasárnapi istentiszteletek

A ref. Nagyiemplomban délelőtt 10 órakor prédikál Varga Ferenc s. lelkész, délután 5 órakor prédikál Gábor András s. lelkész. Kistemplomban: délelőtt 9 órakor prédikál Uray Sándor lelkész, délelőtt 11 órakor prédikál Dr Révész Imre lelkész. délután 3 órakor prédikál Pelecskey Sándor s. lelkész. Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Kiss Andor s. lelkész, délután 5 órakor prédikál Mezei Béla s. lelkész. Árpád-téri templomban: délelőtt 10 órakor prédikál Gábor András s. lelkész délután 3 órakor Kiss Andor egédlelkész, Ispóty-templomban délelőtt 10 órakor Csúry István segédlelkész, délután 3 órakor prédikál Kántor József. lelkész.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferencz vallásitanító lelkész.

Városi szegényházban délelőtt 10 órakor prédikál Kántor József s. lelkész.

Konfiteriál Leányok Szövetségének legközelebbi összejövetele szeptember 4-én lesz.

A róm. kath. templomban holnap vasárnap 6, 7, 11 és fél 12 órakor csendes misek. — Fél 10 órakor nagy mise, utána szent beszéd. — Délután 3 órakor líránia, és szt. ovasó.

Folyó hó 17 én, d. e. 10 órakor az ág. evang. templomban (Miklósi utca 3.) az istentisztelet, Jónás András helyettes lelkész végzi.

A Csendes-tengeri konferencia. Párisból jelentik: Briand hosszabb tanácskozást folytatott az amerikai nagykövettel a Washingtonban összehívandó konferenciáról, amely november 11-én fog összeülni.

Londonból megerősítik azt a hírt, hogy a japán kormány elfogadta a Csendes-tengeri konferenciára szóló meghívást. Beleegyezését azonban attól tette függővé, hogy a konferencia programját előre meg kell állapítani. (M. T. I.)

Nagy József a siketnémák igazgató tanácsában. A tegnapi délelőtti tartott városi közgyűlés a városi tanács javaslatára „A Siketnémákat Gyámolító Egyesület” igazgató tanácsába Nagy József bizottsági tagot választotta meg.

A nyulasi városi birtok ügye. A nyulasi 176 holdas városi birtok bérbeadása tárgyában Lázár László és Miczner Agoston debreceni lakosok beadványt intéztek Debrecen városához. A beadványt a tegnapi közgyűlés tárgyalta és ez ügyben úgy határozott, hogy felhívja a városi tanácsot, miszerint a szóban forgó városi birtok bérbeadására új árverést tüssön ki.

Rosszul lett az utcán. Tegnap délben fél 11 órakor a Csapó-utca elején Balog Dávid 40 éves képkeretező szivgörsöt kapott és összeesett. A mentők eszméletlen állapotban beszállították a közkórházba. Balog Dávid a harcúterén idegsokkot kapott s annak maradványaként szivgörsök szüktak elővenni. A mostani rosszulléte igen súlyos.

Leesett az asztagról. Homonnai Lajos 25 éves napszamos kint dolgozott a cséplésnél Kishegyesen. Homonnai munkaközben leesett egy szalmakazalról és esés közben jobb karját eltörte. A megsérült napszamos beszállították a közkórházba. Állapota nem veszélyes.

Lopják a tyukokat. Lőrinczi István debreceni lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek baromfi udvarából 15 tyukot és 10 kacsát; özvegy Zöld Samuelné Rudolf-utcai lakos udvaráról pedig több aprójószágot elloptak. A rendőrség nyomozza az aprómarhakedvelőket.

Uj debreceni polgárok. A közgyűlés Tóth Pált 10 ezer korona, Goldstein Henriket 10 ezer korona, Lisztes Imrét 3 ezer korona és Vágányi Józsefet 2000 korona illeték lefizetése mellett községi kötelékbe felvette s míg Stirczky Antal, Bauer Péter és Postulán József idegen állampolgárok községi kötelékbe való felvételét kilátásba helyezte.

Üzemengedélyhez kötik a tejtermékek készítését és árusítását A földmivélsügyi miniszter readeletet adott ki, a tehéntej és juh-tej, továbbá a tehéntej- és juh-tejtermékek készítésének és forgalombahozatalának szabályozásáról. A readelet szerint a tejkezeléssel, illetve tejtermékek feldolgozásával iparszerűen foglalkozó üzem, amely nem kizárólag saját tehenészetében, illetve juhászatában termelt tejet hoz forgalomba vagy dolgoz fel, köteles üzemengedélyt beszerezni. Aki üzemengedélyt kér, köteles bejelenteni, hogy az alább megjelölt csoportok közül melyikbe tartozó üzemet akar létesíteni és köteles igazolni, hogy az illető üzemcsoportra előírt képzettséggel bír, vagy ilyen üzemvezetőt állandóan alkalmaz. E csoportok a következők: Nagyvárosi tejelő-üzem, vidéki tejgyűjtő telep, falusi vagy városi tejszövetkezet, mely közfogyasztás céljából tejet hoz forgalomba, végül a tejtermékeket gyártó üzem. A már üzemben lévő vállalatok kötelesek a readelet kihirdetésének napjától harminc napon belül a földmivélségi miniszternél üzemüket bejelenteni.

Öngyilkos katona. Szathmáry Sándor hajduszoboszlói születésű katona, aki Debrecenben szolgált, a napokban szabadságra ment szülővárosába, ahol tegnap reggel öngyilkossági szándékkal magára lött. — A golyó vállcsontjában akadt meg. Az öngyilkosság oka egyik hír szerint az, hogy másfél napot már eikésett a bevonulástól, más verzió szerint pedig szerelmi bánatában kereste a halált. A súlyosan sérült katonát a tegnapi est gyorsvonattal beszállították Debrecenre.

A kánikula áldozata. Katona Antal vasuti napszamos kint dolgozott tegnap a máv. pályaudvaron. Munkaközben Katonát hirtelen rosszullet fogta elő, majd összeesett s mire a mentők a helyszínre érkeztek, már meg is halt. A szerencsétlen napszamos halálának oka nap-szúrás volt. Hulláját a mentők beszállították a közkórház hullaházába.

Elutasított kérelem. Az erdőhivatali tisztviselők legutóbb beadványban azt kérték a közgyűléstől, hogy részükre kedvezményes áru vilamos áram engedélyeztessék. A városi tanács egyes szakbizottságainak véleménye alapján a tegnapi közgyűlés a kérelmet, mint jog-alap nélkülit, elutasította.

A sikkasztó menekült. A debreceni államrendőrséghez a marosvásárhelyi és kolozsvári rendőrségtől tegnap megkeresés érkezett, miszerint egy Szász Károly nevű 30 éves marosvásárhelyi menekült (?) a megszállott területeken különböző címen sokaktól mintegy 36 ezer koronát vett fel és azzal a háttáron át is jött. A debreceni államrendőrség megállapította, hogy Szász Károly tényleg járt Debrecenben, ahol a menekültügyi hivatalnál le is jelentkezett, de 3 nap múlva ismeretlen helyre távozott. — A rendőrség Szász Károly körözését elrendelte.

Ki lesz Rakovszky utódja?

Rakovszky Istvánnak, a nemzetgyűlés nyílt ülésén történt lemondása után nyomban megindultak a találgatások és korteskedések a házelnöki tisztt betöltése tekintetében. Több képviselő nevét hozták már forgalomba, többek közt emlegetik Bottlik Józsefet, Hencz Károlyt Simonyi Semadam Sándort, Huszár Károlyt. A „Nép” szerint a kisczadapárt hangoztatja, hogy feltétlenül ragaszkodik ahoz, hogy az elnöki széket szabad királyválasztóval töltsék be. — Ezzel szemben különösen a keresztény pártban Huszár Károlyt óhajtkák, aki régi parlamenti gyakorlattal bír, a házszabályokat tökéletesen ismeri s különben is bírja a kisczadapárt bizalmát. Simonyi Semadam Sándor ellen magában a kisczadapártban is erős hangulat van. Bottlik József pedig elhárítja magáról a választást. — Így a választás előreláthatólag Huszár Károly között fog megtörténni.

Szökdősnek a közkórházból. Az utóbbi időkben beteges divattá lett, hogy a közkórházból az apoltak elsökdősnek. Legutóbb Gyulai György lépett meg, aki — mint megírtuk — meglapta gazdáját, ami miatt a rendőrségre került. A rendőrorvosi vizsgálat során beutalták Gyulait a közkórházba. Tegnap délelőtt aztán a közkórház arról értesítette a rendőrséget, hogy Gyulai a közkórházból megszökött. Főként a rabos betegek szökdősnek meg a közkórházból. Jó volna, ha az oda beutalt rabokra nagyobb gondot fordítanának. A rendőrségnek pedig a fővárosi kórházak mintájára a közkórház portáján őrszobát kellene felállítani. Ez annyival is könnyebben menne, mivel most a közkórház állami kezelésbe ment át. A rendőrség egyébként a megszökött Gyulai Györgyöt körözi.

Legeltetési díjak. A tegnapi városi közgyűlés jóváhagyólag tudomásul vette hogy a városi tanács a legeltetési díjat a számos állatoknál 20, tavaszi szarvasmarhánál és lónál 10, kisebb állatoknál pedig 2 koronában szabta meg és kimondotta, hogy a legeltetési díjat a jövőben is a tanács fogja esetenként megállapítani.

Lakásfosztogatás a Csapó-utcán. Csuka Imre Csapó-utca 97. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek távolíté alatt lakását feltörték és vadonatúj pár csizmáját és kék ruháját ellopták. A rendőrség nyomozza a tolvajokat.

Mikor a gulyást elcsapják. Kerkes Henrik (?) balmazújvárosi lakos gulyásszámadó volt a Hortobágyon. Hogy, hogy nem, de úgy látszik a nagy pusztá romantikája megbabonázta a gulyásszámadó lelkét és a jószágokat elhanyagolta, amiért elcsapták. Kerekes, miután szolgálatából elbocsájtották, még több újvárosi gazdától felvette a legeltetési gulyabért, majd az összeggel megszökött. Most a rendőrség a sikkasztó számadó körözését rendelte el.

Ferencsics őrmester állapota javult. Ferecsics László őrmester állapota, akit szerdán a villamos borzalmasan összegázolt, értesülésünk szerint, ma jobb volt, mint tegnap. Mindazonáltal a szerencsétlenül járt őrmester még nincs túl a veszélyen.

A csödbe került disznókupec. A télen, a debreceni disznóvásárbán sokat megfordult egy dagadt erszényű, bőrkabátos disznókereskedő, aki falkaszámra vásárolgatta össze Debrecenben a disznókat és ezáltal rendkívül magasra felverte a sertésárakat. Akkor természetesen fel sem tűnt a bőrkabátos disznókereskedő és nyugodtan vásárolhatta a disznókat. Azok egy részét felhajtotta a pesti vágóhidakra, a másik részét pedig vidéki városokba szállította. Most aztán a debreceni államrendőrséget arról értesítette a budapesti államrendőrség, hogy sikkasztás miatt letartóztatott Budapesten egy Jung Aladár nevű disznókereskedőt, aki a télen Debrecenben is megfordult. A debreceni rendőrség értesülése szerint állítólag csödeljárás is indult Jung ellen, minek folytán a budapesti rendőrség az irányban is megkereste a debreceni rendőrséget, hogy vajjon itt Jung nem követett-e el a büntetőtörvénykönyvbe ütköző cselekményt. A rendőrség a budapesti rendőrség megkeresésére Jung ügyében rendes nyomozati eljárást indított.

Uj ügyvédek. A debreceni ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy Benkő Géza dr zilahi menekült ügyvédet Debrecen, Kádár László dr ügyvédet Berettyóújfalun és Kun Gergely ny. kir. járásbíró Kisujszállás székhellyel az ügyvédek névjegyzékébe felvette.

Megint megbolondult egy asszony. Julius hónapban nap-nap után szállították a mentők a szerencsétlen elmezavarodottakat a közkórházba. Tegnap délelőtt is Nemes Gábornét, aki több tócskerti lakos kárára kisebb lopásokat követett el, mint ön- és közveszélyes örület beszállították a közkórházba. Egyébként, értesülésünk szerint, a közkórház elmeegógyászati osztálya túl van zsufolva. Most közelesen egymás után három elmezavarodott asszonyt szállítottak be.

A tankötelesek összeírásai, amely a háboru óta szünetelt, a közoktatásügyi miniszter elrendelte. Az összeírás a jövő hónap végén meg fogja kezdés a tankötelezettség ellen vétő szülőket súlyos pénzbírsággal, visszaesés esetén elzárással büntetetik.

Az alkotmány védelmére

Az Ébredő Magyarok Egyesületének plakája

Hatalmas plakátok lepték el tegnap Budapest falait. Ember ember hátán tolongva olvassák az ébredők nyilatkozatát, mellyel elítélik a jogrend felforgatására törekvőket, s egyben biztosítják a kormányt arról, hogy egész tömegerejükkel támogatják a felforgatók megfékezésére irányuló munkájában.

A plakátok felírása ez: „Hazaárulók”.

Szövege többek között a következőket mondja:

Hazaárulók kalózkodnak ebben a szegény, nyomorított országban. Cimboráinak belső és külső ellenségeinkkel. Azt hiszik, hogy elérkezett az idő a végső rohamra, amely elsöpri a keresztényen nemzeti gondolat hadállásait.

Az ország színe előtt odakiállunk nekik, hogy látnak és szemmel látnak minden hazaárulót, minden Olcsó Jánost, minden zsidó csahost és a törvényteljes erejével a fölszámolt magyarság teljes haragjával és életakarátával s jutunk is rájuk! Tudjuk, kik azok, akik a zsidósággal szerkesztéseiben, az Ujságíró Otthonban, a nemzeti gyűlés folyosóján és üléstermében, titkon és nyíltan összejárják a bécsi betyárokkal, a cseh, oláh és zseb politikusokkal és a rotschild-zsidókkal. Tudjuk, kik azok, akik a mi dicsőséges augusztusi főlobbanásunkkal aljasul rászédtek és a hordó tetejéről intranzigens keresztényeséget szavaltak, hogy a magyar nép bizalmát aztán zsidómentésre, zsidók protezsztálására, botrányokra, panamákra és a zsidó jogrend visszahurcolására használják föl. Tudjuk, kik azok, akiknek nem fájt a zsidó zsványság akasztófáerdeje, de szörnyen fájt a magyar népet, mely a Duna-Tisza közén elbánt a nyár vesztékütyével.

Tudjuk, micsoda szellem mozgatja ezeket a nyílt és titkos hálózatokat, kezdve a diszkréten, a titkos, le egészen a bécsi „Jövő” és „Magyar Ujság” tudmástáig. Tudják meg hát, hogy mi, ébredő magyarok mind egy szálalig utolsó lehelletünkig harcolunk minden destruktív ellen a sz ország szent ügyének védelmében sem megalkuvást, sem kegyelmet, sem megbocsátást nem ismerünk.

Mi akarjuk a jogrendet, nem ők! De csalók, fosztogatók, mozimilliomosok, a léha dőzsölők és dohogó spekulánsok, a hazaárulók és orgyilkos kommunisták védelme: nem jogrend! Mi akarjuk és mi fogjuk megteremteni a szociális igazságot, nem pedig a zsidó nagytöke és kizsákmányolás fizetett fullajtárjai.

Mert ma magyarok turják verejtékkel földjüket, magyarok izzadnak mérges levegőjű gyárakban, magyarok görnyednek nyomorult íróasztaluk mellett és mégis magyarok eszik a fekete kukoricás kenyert, magyarok gyermekei züllemek el és pusztulnak tudóvásban és magyarok kótyavetyélik el párnáikat. Minden verejték, idegölő robot, agyfesztető szellemi munka, minden a zsidók bársnyos terméiben sűrűsödik nehézzé, jöletetadó aranyokká, mert a falusi szatócstól egészen föl a márványtermes bankfejedelemségekig, mindenütt ők földzik le a keserves munka eredményeit jöletük, hatalmuk növelésére, a magyarság bilincseinek még súlyosabbá tételére. Az ébredők ezek ellen küzdenek és ezért akarják elgáncsolni őket azok, akiknek ez husukba vág és zsebérekeiket sérti. A történelem óramutatója azonban közeledik a megcsúszó népek föl-szabadulásának pécéhez.

Nincs már messze a területében ép, munkájában és jöletben viruló Magyarország. A jogrendkiadók, a hazaárulók, az Olcsó Jánosok ennek eljövését akarják megakadályozni. Föl akarják borítani, vissza akarják hozni a forradalmi tatarjárás.

De mi elszánt erővel állunk a törvényes hatóságok mögött minden olyan cselekedetükben, mely a felforgatók és hazaárulók ellen irányul és ha a liberálisok nem akarnak becsületet tanulni, rendet tartani, nyugton maradni, majd megtanítják őket a mi hatalmas tömegeink. Magyarország örökkön éljen, de a hazaárulóknak, országrontóknak még az irmagjuk is veszen! Ez a mi hitvallásunk, ez a mi üzenetünk! Ehhez tartjuk magunkat, ehhez tartsa magát mindenki!

Ébredő Magyarok Egyesülete.

Botrányos munkásgyűlés Párisban

Páris, július 29. Tegnap tartotta Párisban a „Munkások Általános Szövetsége” ez évi nagy-gyűlését. Délelőtt 10 órakor nyitotta meg a gyűlést Jauhauc. Elsősorban a szovjet orosz kormányt üdvözölte, majd napirendre tértek át. A gyűlés délutáni folytatásakor Samula emelkedett szólásra. Az egyik társa azonban lelkete az előadói székből, ami után óriási zavar keletkezett a teremben. Székeket dobáltak egymás fejébe, majd egy Lession nevű anarchista revolverével lövöldözni kezdett, a lelőkött szónokra. Lövései azonban másokat találtak el és számos ujságíró és munkás megsebesült.

SZÍNHÁZ.

Színházak és mozgószínházak közleményei:

Ma van a Vigszínház-mozgó megnyitó előadása. Nagyszabású megnyitójára lesz ma este 8 órakor a Vigszínház-mozgónak. Parádés nagy műsor, katoná zenekar kísérettel. A prologust Kürthy György, a Nemzeti színház kiváló mű-

vesze mondja el. Vasárnap d. u. 3 és 5 órakor rendes mozi helyárák, este 8 órakor teljes megnyitói műsor, 3 órás előadás, emelt helyárák.

Az Apolló mozgó ma szombaton és holnap vasárnap még előadásokat tart, miután a közönségnél még több bérletjegy van és kérték, hogy alkalom adassék ezek felhasználására. Bemutatásra kerül az Alareosok harca című 5 felvonásos, rendkívül érdekfeszítő kalandortörténet Henriette Bonard főszereplésével. Előadások 7 és 9-kor.

A nagy melegben egyetlen kellemesen hűs hely: a Vigszínház-mozgó. Szuterén helyiség — Villanyos ventilátorok.

Az Uránia holnap vasárnap tartja utolsó előadását. Az Álomlovag című 5 felvonásos regényes szerelmi történet kerül műsorra, a világhírű Clairette Sebatteli főszereplésével.



Női és férfi kalap megrendelések és javítások gyorsan és pontosan készíttetnek **PIAC-U. 63. SZ.**

SPORT.

Debrecen város és a DTE. A DTE nagyverdei sporttelepe kijárási munkálatainak fedezésére Debrecen városától 10 ezer korona segély adományozását kérte. A kérelmet tegnap délelőtt tárgyalta a közgyűlés és a kért segély utalását megszavazta.

A DMTK alábbi játékosait felhívom, hogy a török-szentmiklósi mérkőzésre vasárnap délután fél 1 órakor a pályaudvaron jelenjenek meg. — Borsi, Glatz, Kovács, Pep, Adám, Katona, Rottmann, Szotyori, Kerekes I., Horváth, Keresztesi, Mertin és Kun. — *Csapatvezető.*

Apró hirdetések.

Kocsi

féderes sárga egy lovas könnyű homokfutó, teljesen jókarban féderes ülésekkel eladó. Vár-u. 8.

Bélyeggyár és veszőintézet

PAULÓ I.
Batthyányi-utca 22.
Télfon 1365.

Szörmevel

bélelt városi bunda és békebeli zsakett öltöny jutányosan eladó. Cim a kiadóban.

Eladó trágya

Méntelegen összegyűlemlő trágya eladó.

Forgács István

műorás
Bádogos-u.

Cséplőgép

kalászos termény cséplésére kerestetik. Értekezhetni Vár-u. 8. sz. d. u. 2-4 óráig.

Molykár ellen

szörme és tollruhák megőrzését a legnagyobb biztonságban beraktározó KÖVÁRY és ÁLT. MANN Piac-utca 42.

Kocsist

ki házmester is lesz, továbbá egy majorost keressék. Jelentkezhetnek Vár-u. 8. sz. délután 2-4 óráig

Makulatura öt kilós tételekben kapható lapunk kiadóhivatalában.

A liszt új árai.

A hatósági kiosztás alá kerülő liszt kicsinybeni különkenti eladási árait következőleg állapítom meg: buzadara és finom tézstaliszt 22 korona, egységes fehéríliszt 18 korona, főzőliszt 15 korona, buzakenyéríliszt, egységes rozsliszt, valamint e lisztnek bármilyen feveéréke 6 korona. Ezek a lisztárak az 5936-1921. számú földmívelésügyi miniszteri rendelet értelmében július 31-ikén lépnek életbe. A kereskedésekben ezidőszentig csakis egységes fehéríliszt és kenyéríliszt van raktáron. Debrecen, 1921 július hó 29-én.

A polgármester helyett: ZÖLD tb. tanácsnok.

Kifutófiu

azonnal felvétetik lapunk kiadóhivatalában, Piac-utca 59. szám alatt. —

Lisztutalvány átvétele.

A hatósági liszteladással foglalkozó kereskedőket és pékeket felhívjuk, hogy az augusztus első felére kiosztandó lisztet szombaton f. hó 30-án a malomban okvetlenül vegyék át.

Utalványokat a lisztosztály kiadja. A liszt árát ezuttal a közlélemezési ügyosztály lisztosztályánál az utalvány átvételekor kell kifizetni.

Debrecen, 1921 július 29.

Közlélemezési ügyosztály.

Lapkihordó asszonyok

felvétetnek lapunk kiadóhivatalában Piac-utca 59. szám alatt.

Birkózás. Felkérem a DMTK birkózó szövetségét, hogy szombaton este 7 órakor az állomás fehértermében okvetlenül jelenjenek meg. Zih előadó.

Uj világrekord. Husz év óta tartotta a távolugrás világrekordját 761 centiméterrel az ír O'Conner. A pa sadenai egvetem versenyén ezt a negy származású Gourdin 760 c. méterre javította s ezzel megdöntötte a legrégebb világrekordot.

A tőzsde

Zürichi zárótőzsde jul. 28. (MTI.) Berlin 752, Holland 189, Newyork 610, London 2180, Páris 4670, Milánó 2560, Brüsszel 4590, Koppenhága 92.50, Prága 770. Budapest 162 1/2, Zágráb 350, Bukarest 775, Varsó 30, Bécs 0'67, Osztrák lebelyeg 64.

Budapesti zárlat jul. 27. (MTI.) Magyar hitel 1685, Osztrák hitel 650, Angol-Magyar bank 775, Leszámit bank 740, Magyar-Olasz bank 310, Jelz. hitelbank 260, Keresk. bank 6400, Pesti hazai első 19700, Borsodmiskolci 3350.

Valuták. Napoleon 1235-45, Angol font 1280-1300, Dollár 390-400, Francia frank 3250-325, Márka 475-585, Lira 1590-1610, Osztrák kor. 40-41, Rubel 47-48, Lei 485-500, Sokol 485-95, Svájci frank 5500-50, Korona dinár 850-870, Frank dinár 830-50, Lengyel márka 17-18.

Terménytőzsde. (július 29.) Irányzat szilárd. A buza szilárdságának oka a liszt kivitelének engedélyezése, mert így a gazdák magasabb árat remélnek. Buza 1300-40, rozs 1025-40, árpa 1050-150, sörárpa 1700-1715, zab 1300. A tengeri irányzata tartott, kölcsönben nincs üzlet. Repce 15-16, fehérbab 13-14, nyers lóhere 23-24, biborhere 23-24, napraforgó 9, korpá 7-8, kendermag 16-17. Vetőmagvakban üzlet igen kevés.

Sertésjelentés. (július 29.) Maradvány tegnaptól 824, érkezett 160, összesen 894. eladatott 150, maradvány 834. Árak zsirsértés öreg 66-76, fiatal nőhöz zsirsértés 71-78, könnyű 50-67.

Gyümölcspiac. Megy 14-24, barack 8-26, őszibarack 35-50, rétesnek való alma 6-10, enniváló 8-12, körte 10-26, szeder 7-8, málna szörpnek 45-50, enniváló 65, ringló befőzni való 8, enniváló 20, vörösiszilva 8-12, sárga dinnye 20, szőlő 35-40.

Dollárt és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt legeslegdrágábban vesz **Simon György** DEBRECEN, Kossuth-u. 11.

Lisztárusítás: foglalkozó kereskedők figyelmébe.

Földmívelésügyi miniszter urnak most érkezett rendelete értelmében azok a kereskedők, akik hatósági liszt kiosztásával bíznak meg, a szabad forgalomban levő liszt és lisztfélék árusításával nem foglalkozhatnak. Felhívom ennél fogva azokat a lisztkereskedőket, akik jövő ellátási évben a hatósági lisztnek ilyen feltétel mellett való árusítására vállalkoznak, hogy a közlélemezési ügyosztály lisztosztályánál augusztus 2-ikán kedden délig újból jelentkezzenek. Jelentkezni két tanu által előttemezett, cégszerűen aláírt, következő szövegű nyilatkozat által lehet: Alulírott kérem az új ellátási évben hatósági lisztosztással megbízandó kereskedők közé fölvetéletem.

Tudomásul veszem, hogy megbízásom esetén a megbízás tartama alatt szabadforgalomban levő örlemények eladásával foglalkoznom nem szabad s tudomásul veszem azt is, hogy e tilalom megszegése kihágást képez, mely a vonatkozó rendeletekben előírt büntető rendelkezések alkalmazását vonja maga után.

Ugyanilyen értelmű nyilatkozatot kell adni azoknak a pékeknek is, akik hatósági kenyér forgalombahozatalával akarnak foglalkozni.

A helyi lapok e hó 28-iki számában közölt hirdetményen, melyben a hatósági lisztárusítással megbízott kereskedők névjegyzékét tettem közhírré, hatályon kívül helyeztetnek kell tekinteni.

Debrecen, 1921 július 29-én.

A polgármester helyett: ZÖLD tb. tanácsnok.